



O Foto Hrvatskoj

FOTO HRVATSKA je osnovana je 01.04.2016. sa ciljem unaprijeđenja kvalitete života kroz osvještavanje kreativnih potencijala u nama i kroz približavanje ljepota koja nas okružuje kroz foto edukacije, izlete, foto šetnje. Već od samog starta je sjajno prihvaćena od strane naših partnera i krajnjih korisnika. Idejni začetnici su Sanja Grgić Ćurić (diplomirana novinarka) i Nikola Ćurić (diplomirani odgajatelj). Sanja je autorica više vrhunskih fotomonografija i turističkih vodiča (NP Plitvička jezera, NP Brijuni, NP Paklenica..) koje je kroz godine realizirala sa najvećim izdavačem takvog materijala u HR, dok je Nikola turistički vodič i dugogodišnji rukovoditelj u kulturi i edukaciji. Sa pokretanjem Foto Hrvatske, Sanja i Nikola pokrenuli su i stvorili potpuno novu kvalitetu. Već sad su naše turneje fotoradionica po opsežnosti realizacije (višemjesečne turneje realizirane kroz vlastito ugovaranje i realizaciju angažmana u mnoštvu gradova i mjesta) apsolutno rekordne u Hrvatskoj i susjednim zemljama !

Fotoradionicama „Svijet u bojama“

Fotoradionica "Svijet u bojama" pod stručnim vodstvom diplomirane novinarko Sanje Grgić Ćurić od 2016. do danas doživjela je pravi procvat. Nakon višegodišnjih radionica u Zagrebu, osnivanjem Foto Hrvatske 2016.god. i velikim turnejama od preko 150 radionica širom Hrvatske i u susjednoj Bosni i Hercegovini - projektom koji je svojima opsegom i realizacijom jedinstven i dosad neviđen u Hrvatskoj, svrha fotoradionica zasjala je u punom svjetlu.

Od 2021. posjedujemo i posebno pozitivno stručno mišljenje Ministarstva znanosti i obrazovanja RH i Agencije za odgoj i obrazovanje RH o pedagoškoj i obrazovnoj vrijednosti naših radionica čime nam je omogućena i direktna suradnja sa školama diljem cijele Hrvatske.

Kalendari, fotomonografije, razglednice: Od radova polaznika snimljenih na radionici i Sanjinih autorskih fotografija izrađujemo i prekrasne kalendare za narednu godinu, kvalitetne fotomonografije i atraktivne razglednice u svrhu promocije pojedinog kraja.

Usporiti korak, uočiti ljepotu oko nas, istaknuti ljepotu svakog pojedinog kraja Svijeta u kojem se radionica događa, te pod stručnim vodstvom voditeljice fotografski ovjekovječiti trenutak i ljepotu cilj je i svrha ovih radionica. Povezujemo mlade i odrasle, obitelji, članove lokalnih zajednica i kroz foto druženja kreiramo određen broj kvalitetnih fotografija koje se kao kruna radionice izlože na završnoj svečanoj izložbi najboljih radova koja je sastavni dio radionica i koja je mnogim polaznicima često i prva izložba u životu.

Pridružite nam se na našem putu otkrivanja ljepote u svakom od nas i svijetu koji nas okružuje !

FOTO HRVATSKA

Sjedište: Vinogradski put 41, 10291 Prigorje Brdovečko, Brdovec; Hrvatska * MB: 97664910

OIB: 85243065632 * Erste banka - IBAN: HR1324020061140353425



Potražite nas na  **Foto Hrvatska**

Fotoradionica „Svijet u bojama“ - reakcije korisnika:

*„Vjerujemo da ćemo daljnjim radom svoju ljubav prema Rabu i fotografiranju samo proširiti i povećati, a organizatorima predviđam daljni veliki uspjeh ovog projekta“ - **Turistička zajednica Grada Raba***

*„Istinska ljubav, požrtvovnost, strpljenje, profesionalizam i nevjerojatan osjećaj za svakog pojedinca doprinijeli su zadovoljstvu polaznika..“ - **Općina Gračac***

*„Htjeli bismo pohvaliti vrhunski rad ekipe iz Foto Hrvatske, našim dragima Sanji i Nikoli Ćurić koji su u Novskoj održali foto radionicu... Odradili su vrhunski posao, pristojni, profesionalni i otvoreni za suradnju“, - **Pučko otvoreno učilište Novska***

*„Želim izraziti nesebično zadovoljstvo što smo imali čast u Skradinu ugostiti voditelje fotoradionice „Svijet u bojama“ te se tako pridružiti brojnim destinacijama u Hrvatskoj i šire koji su se u proteklih nekoliko godina mogli uvjeriti u kvalitetu i profesionalnost njihovog rada“ - **Turistička zajednica Grada Skradina***

*„Oslonili smo se na izvrsna iskustva drugih gradova i općina i nismo požalili. Naši mještani su bili prezadovoljni. Želimo zahvaliti voditeljima na predanom i odgovornom radu, lijepim uspomnama koje su nam ostale u vidu krasnih fotografija i koji su si na taj način osigurali ponovni dolazak u naše malo mjesto i iduće godine.“ - **Općina Okrug***

*„Gospođa Sanja Grgić Ćurić i gospodin Nikola Ćurić su ekipu foto – entuzijasta oduševili načinom na koji su vodili fotoradionicu..“ - **Turistička zajednica Općine Sutivan***

*

Fotografiranja u izvedbi Foto Hrvatske- reakcije korisnika:

*"Sanja i Nikola, fotografije su fantastične !!!!!!!!!!!!!!! Roditelji su prezadovoljni tj. pitaju mogu li naručiti još koju kopiju portreta njihovog djeteta. Lijep pozdrav !, **Maja Marija Miočić, ravnateljica DV Gardelin, Pakoštane***

FOTO HRVATSKA

Sjedište: Vinogradski put 41, 10291 Prigorje Brdovečko, Brdovec; Hrvatska * MB: 97664910

OIB: 85243065632 * Erste banka - IBAN: HR1324020061140353425



*"Danas sam upoznala ove divne ljude pune energije i pozitivne. Godinama u školu dolaze razni fotografi, ali do sada nitko nije pristupio djeci s toliko topline." - Vlasta P., učiteljica **OŠ Brezovica, Zagreb***

*"Poštovani, jutros su stigle fotografije. Svi su jako zadovoljni i sretni. Hvala vam lijep pozdrav iz Tisnog". - ravnateljica **OŠ V. Kaleba, Tisno***

*"Gospodin Nikola i gospođa Sanja su vrlo profesionalno napravili fotografiranje djece i odgajatelja u našem vrtiću uz izrazito puno strpljenja, toplom komunikacijom i suradnjom s djecom. Uložili su puno truda i energije strpljivo namještajući svako pojedino dijete kako bi imalo za uspomenu lijepu fotografiju iz vrtićkih dana. Fotografije koje smo dobili su odlične na zadovoljstvo djece, roditelja i odgajatelja vrtića! Hvala na suradnji" ! - Iva Mondecar, ravnateljica **Dječji vrtić "Gajnice", Zagreb***

*"Postovani ! Upravo smo primili fotografije. Jako smo sretni i zadovoljni! Od srca vam hvala, bili ste divni i vrlo profesionalni. Veselimo se nastavku suradnje. Lijepi pozdrav sa Brača... djeca i djelatnice **d.v. "Selca", Selca (Brač)***

Srdačan pozdrav !

Sanja : mob.= 00385 (0)91 5742343; e-pošta: sanjafoto9@gmail.com i info@fotohrvatska.hr
Nikola : mob.= 00385 (0)98 749519; e-pošta: [nikolacuric21@gmail.com](mailto:nicolacuric21@gmail.com) i info@fotohrvatska.hr

Potražite nas na:



Foto Hrvatska

